
Vážení a milí spoluobčané, 

s příchodem jara přichází do naší 
obce opět více světla, života a nové 
energie. Dny se pomalu prodlužují, 
příroda se probouzí a s prvními tep-
lými paprsky slunce máme všichni 
chuť trávit více času venku, setkávat 
se a užívat si krásu našeho okolí. Jaro 
je vždy obdobím nových začátků, 
plánů a naděje – a stejně tak je tomu 
i letos v naší obci. 

Ráda bych vás informovala o několi-
ka důležitých projektech, které se 
v těchto měsících realizují.  

V plném proudu jsou práce na stavbě 
nové dětské skupiny, která v budouc-
nu rozšíří možnos, péče o naše nej-
menší. Věřím, že tento projekt po-
může mnoha rodinám v naší obci 
a přispěje k tomu, aby se u nás dobře 
žilo všem generacím. 

Současně byla zahájena také stavba 
nové polní cesty, včetně potřebných 
pro,erozních opatření a svodných 
příkopů. Tato inves,ce má velký vý-
znam nejen pro lepší přístupnost 
krajiny, ale také pro ochranu půdy 
a hospodaření s dešťovou vodou 
v našem katastru. I tyto kroky jsou 
součás0 dlouhodobé snahy o rozvoj 
a péči o prostředí, ve kterém společ-
ně žijeme. Více informací o těchto 
projektech najdete uvnitř novin. 

Uvědomuji si, že stavební práce 
s sebou přinášejí dočasná omezení 
a někdy i komplikace. Dovolte mi pro-
to požádat vás o trpělivost, ohledupl-
nost a zvýšenou opatrnost v místech, 
kde práce probíhají. Věřím, že společ-
ným pochopením a tolerancí toto 
období zvládneme bez větších obtíží. 
Dobrou zprávou je, že většina prací 
by měla být dokončena v průběhu 
první poloviny letošního roku a poté 

už budeme moci naplno využívat no-
vou infrastrukturu i služby, které tyto 
projekty do naší obce přinesou. 

Ráda bych vám také poděkovala za 
vaši podporu, spolupráci a zájem 
o dění v naší obci. Velmi si vážím kaž-
dého, kdo je ochotný společně vytvá-
řet místo, kde se dobře žije, kde si 
lidé pomáhají a kde se rádi setkávají. 

Těším se také na všechny akce, které 
nás v letošním roce čekají – na spo-
lečná setkání, slavnostní i drobné 
chvíle, které dělají život v obci výji-
mečným. Věřím, že se při nich bude-
me potkávat v hojném počtu a užije-
me si společně mnoho příjemných 
okamžiků. 

Přeji vám všem krásné jarní dny plné 
pohody, dobré nálady a nových sil. 

Michaela Nováková 
starostka obce 
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Vyprodáno, roztočeno a roztančeno: 
Obecní ples 2026 bavil  do poslední písně  

Kulturní dům praskal ve švech, parket se leskl a dobrá 
nálada byla cí,t ve vzduchu hned od prvního kroku. 
V sobotu 17. ledna 2026 se uskutečnil Obecní ples, pořá-
daný ve spolupráci s SDH, a už předem bylo jasné, že 
půjde o velkou událost. Lístky zmizely rychlos0 blesku 
a ples byl téměř vyprodán. 

Večer odstartoval opravdu stylově. Úvodní tanec patřil 
nové starostce SDH a prvnímu muži obce (jak si z legrace 
sám říká), kteří symbolicky otevřeli parket a vyslali jasný 
signál: dnes se sedět nebude. Jakmile dozněly první tóny, 
taneční parket se zaplnil a už se téměř nevyprazdňoval. 

Kapela Grend šlapala naplno a servírovala jeden taneční 
hit za druhým. Střídaly se osvědčené klasiky s písněmi, 
u kterých bylo téměř nemožné zůstat u stolu. Nohy sice 
postupně těžkly, ale úsměvy z tváří rozhodně nemizely. 

Následně byla připravena bohatá a pestrá tombola, která 
přinesla spoustu rados, a napě0 mezi hosty. Kdo tombo-
lu koupil, rozhodně neprohloupil. 

Organizátoři děkují všem sponzorům, pořadatelům 
a dobrovolníkům, kteří se podíleli na hladkém průběhu 
plesu. Bez jejich nasazení by večer nebyl tak úspěšný 
a nezapomenutelný. Výtěžek z plesu pomůže SDH finan-
covat letošní oslavy 90. výročí založení sboru.  

Redaktor radí: Pokud příště někdo zvažuje plesové boty 
s vysokým podpatkem, doporučujeme vyzkoušet je 
nejdřív doma… parket je rychlejší než gravitační zákony!  

A ještě jedna rada na závěr: Kdo přežil tuto sobotu, přeži-
je i pondělí v práci. 

David Fenik  
předseda kulturně-sportovního výboru  
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Brigáda ve Lhotce a v Hostišové 
 

V neděli 8. února 2026 se členové místního mysliveckého spolku sešli k tradiční jarní 
brigádě zaměřené na úklid lesa a okolí cest v katastru obcí Lhotka a Hos,šová. Akce, 
která se každoročně koná na podporu čistého a zdravého životního prostředí. 

Myslivci během dopoledne sesbírali desítky kilogramů odpadu – od plastových lahví, 
sklenic a plechovek až po objemnější nepořádek, který do přírody rozhodně nepatří. 
Úklid probíhal v lesních porostech, podél polních cest i na frekventovanějších úsecích, 
kde se odpad hromadí nejčastěji. 

Myslivci 0mto přispěli nejen k ochraně přírody a zvěře, ale také připomněli, že čisté 
okolí je vizitkou nás všech. Poděkování patří všem, kteří si našli čas a chuť přiložit ruku 
k dílu. 

Odměnou nám mohlo být krásné počasí, radost z dobře odvedené práce, dobrá nála-
da a na závěr klobáska na ohni. 

Za Myslivecký spolek Hos1šová-Lhotka Adam Tureček  

Letošní myslivecký ples, který jsme měli tu čest opět po 
dlouhé době uspořádat na Hos,šové, se nesl ve znamení 

výborné nálady, tradic a společného setkání lidí, kteří 
mají blízko k přírodě i k sobě navzájem. Sál zaplnili hosté 

všech generací a večer od prvních tónů provázela skvělá 
atmosféra. 

Hudební doprovod zajistila osvědčená kapela Select, která 
svým vystoupením roztančila celý sál a postarala se o to, že 

parket nezůstal prázdný ani na chvíli. K příjemnému průbě-
hu večera přispělo také bohaté občerstvení a tradiční mys-

livecká kuchyně v podobě dančí kýty na smetaně. 

Velkou pozornost si získala tombola, která nabídla řadu 
hodnotných cen a byla jedním z vrcholů večera. Díky štěd-
rým dárcům a sponzorům se podařilo připravit opravdu 

pestrou nabídku, která potěšila výherce i přihlížející. 

Rád bych touto cestou poděkoval všem, kteří se na úspě-
chu plesu podíleli. 

Děkuji členům našeho mysliveckého spolku za přípravu 
sálu, organizaci a hladký průběh celé akce. Poděkování 
patří také sponzorům, obci Hos,šová za poskytnu0 sálu, 
obsluze a všem, kteří přiložili ruku k dílu. A samozřejmě 
děkuji i všem návštěvníkům – bez vás by ples neměl tak 
výjimečnou atmosféru. 

Máme velkou radost, že se tradice mysliveckého plesu 
těší tak velkému zájmu, a už nyní se těšíme na další roč-
ník, a to 6. února 2027. 

Za Myslivecký spolek Hos1šová-Lhotka  
Adam Tureček 

Myslivecký ples  



 

HOSTIŠOVSKÉ NOVINY   2026   číslo 1 4 

Kulturní sál se 21. února proměnil v pestrý vodní svět, 
kde hrály hlavní roli všechny možné ods0ny modré, tyrky-
sové, zelené i třpy,vé barvy připomínající hladinu moře. 
Malí návštěvníci přišli v nejrůznějších maskách – plavali 
tu pirá,, potápěči, ale také princezny a víly, dokonce 
i policista, který zřejmě přišel dohlížet na pořádek mezi 
medúzami.  

Program byl nabitý jako síť plná sardinek. Dě, plnily růz-
né disciplíny. Lovily rybičky, běhaly s nafukovacím kru-
hem (což se ukázalo jako překvapivě náročná forma 
„suchozemského plavání“) a zdolávaly další úkoly. Neza-
pomněli jsme ani na rodiče. Byla pro ně připravena speci-
ální disciplína, u které se pobavili nejen oni, ale hlavně 
jejich ratoles,. Ukázalo se, že když se dospělí pus0 do 
soutěžení, je to někdy ještě zábavnější než dětské hry. 

Když už malým a velkým dobrodruhům po všech soutě-
žích začalo kručet v břiše nebo vyschlo v krku, mohli se 
posilnit u ovocného baru, kde na ně čekala spousta dob-
rot plných vitamínů. A kdo měl spíš žízeň, zamířil k vodní-
mu baru, kde obsluhoval veselý námořník společně 
s mořskou pannou. Pro rychlou dávku cukru byla v poho-
tovos, i cukrová vata.  

O taneční atmosféru se postaral DJ, který pouštěl jednu 

chytlavou písničku za druhou. Celým karnevalem navíc 

provázel šikovný moderátor spolu s barvičkami. Společně 

se starali o dobrou náladu, vysvětlovali soutěže a povzbu-

zovali všechny masky při jejich úkolech.  

Speciální odměnu v podobě dortu získala maska Poseido-

na – vládce moří. Vstup do sladkovodního světa s pod-

vodním tunelem v obci Modrá u Velehradu vyhrála mas-

ka policisty. Před úplným závěrem čekalo na dě, ještě 

překvapení v podobě hledání pokladu. Malí dobrodruzi se 

s nadšením pus,li do pátrání a společnými silami se jim 

nakonec podařilo poklad objevit. Na závěr si pak dě, od-

nesly tašku plnou odměn a pochutnaly si také na zaslou-

žené pizze. Nalezení pokladu tak bylo krásnou tečkou za 

celým odpolednem plným her, barev a zábavy.  

Na závěr patří velké poděkování všem sponzorům, účin-

kujícím a ostatním, kteří tuto akci podpořili a pomohli 

vytvořit krásné odpoledne plné zábavy pro dě, i rodiče. 

Už teď se těšíme na příš0 rok. 

Lucie Pospíšilová 

Vodní svět na Hostišové  
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 V sobotu 13. prosince 2025 se vydali mladí hasiči 
SDH Hostišová do lezeckého centra Vertikon Zlín, 

kde byl pro ně připraven program zaměřený na 
spolupráci, odvahu a překonávaní vlastních hranic. 

Akce se uskutečnila za podpory Ministerstva škol-
ství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT). Byla určena 

pro všechny mladé hasiče, kteří si tak vyzkoušeli 
něco jiného než běžný trénink v požárním útoku. 

Pod vedením zkušených instruktorů si děti osvojily 
základy lezecké techniky, jištění a bezpečného po-

hybu ve výškách. Cílem je nejen sportovní vyžití, 
ale i posílení vzájemné důvěry a spolupráce mezi 

dětmi. Celá akce byla ukončena a zhodnocena 
u dobrého jídla.  

Pavla Kutrová 

 

Vo d ě n í  m e d v ě d a  
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Hos5šová zahájila práce na 
zlepšení pro5erozní ochrany 

a přístupu k pozemkům 
Obec Hostišová ve spolupráci se Státním pozemkovým úřadem zaháji-

la realizaci stavebních prací zaměřených na zlepšení protierozní ochra-

ny krajiny a zpřístupnění zemědělských pozemků v katastru obce. 

Součás0 projektu je vybudování svodných příkopů, sanace sesuvu 

půdy, výstavba nových polních cest a také obnova výsadby podél 

parcely p. č. 826. Tato opatření pomohou lépe chránit území před 

erozí, zlepšit hospodaření na okolních pozemcích a zároveň přispějí 

ke kul,vaci krajiny v okolí obce. 

Z důvodu zajištění bezpečnos, občanů a umožnění průběhu staveb-

ních prací bude po celou dobu realizace stavby uzavřen a neprůjezd-

ný úsek na parcelách p. č. 826, 827 a na vyznačené čás5 parcely 

p. č. 842 v katastrálním území Hos5šová. Obec proto žádá občany, 

aby toto omezení respektovali a při pohybu v okolí stavby dbali zvý-

šené opatrnos,. 

Dokončení celé stavby se předpokládá v létě 2026. Investorem pro-

jektu je Státní pozemkový úřad – Krajský pozemkový úřad pro Zlín-

ský kraj, pobočka Zlín. Projekt by měl přispět k dlouhodobé ochraně 

krajiny a zlepšení infrastruktury v okolí obce Hos,šová. 

Michaela Nováková 

Stavbu dětské skupiny se snažíme realizovat podle plánu, byť 

někdy stavba přináší opera,vní řešení, a to především kvůli 

časovému harmonogramu. V těchto dnech se dokončuje elek-

troinstalace, vodotopenářské rozvody a probíhají další navazu-

jící práce uvnitř budovy. S koncem dubna je plánována realiza-

ce komunikace a následné terénní úpravy kolem objektu, oplo-

cení a umístění herních prvků. 

V uplynulém období jsme také zjišťovali předběžný zájem ze 

strany rodičů. Ten nám ukázal, že by o službu měly zájem rodi-

ny přibližně 15 dě0. Připravený cashflow model pro kapacitu 

18 dě0 zároveň potvrzuje, že při takovém počtu bude provoz 

dětské skupiny ekonomicky soběstačný a nebude významně 

zatěžovat obecní rozpočet. Samozřejmě naším cílem je naplnit 

skupinu maximálním možným počtem dě0, což je 24. Věříme, 

že s postupujícím dokončováním stavby se zájem o dětskou 

skupinu ještě zvýší a osloví i rodiče, kteří nyní své rozhodnu0 

teprve zvažují. Doufáme, že pro rodiče bude přínosem, že pro 

děti s trvalým pobytem v naší obci bude tato služba zdarma.  

Výstavba dětské skupiny je v plném proudu 
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Anketa: Název pro dětskou skupinu  

Jak byste pojmenovali novou dětskou skupinu na Strážné? 

 

 

Můžete uvést i více návrhů. 

Vaši odpověď vhoďte prosím do schránky OÚ  

nebo využijte dotazník na www.hos1sova.cz. 

 

V jarních měsících plánujeme spus,t webové stránky 

dětské skupiny a zároveň vybrat její vedoucí. Následně 

bude vypsáno výběrové řízení také na další dvě pečují-

cí osoby. Díky tomu bychom chtěli vytvořit kvalitní 

tým, který se bude o dě, starat od samotného zaháje-

ní provozu. Abychom zapojili do tohoto dění také obča-

ny obce Hostišové, připravili jsme dotazník týkající se 

názvu naší nové skupinky. Děkujeme za všechny tipy.  

Michaela Nováková 

Návštěva Mgr. Tomáše Chmely, náměstka 

hejtmana pro strategický rozvoj a dotace 

Zlínského kraje, na Obecním úřadu Hosti-

šová dne 6. března 2026. 

„Hostišová, malebná obec jen pár minut 

od Zlína, přesto samostatná a skvěle říze-

ná paní starostkou Michaelou Novákovou. 

Budují zde dětskou skupinu a také chtějí 

zachránit starobylou usedlost z roku 1874. 

Rád jsem dnes prodiskutoval možnos1, jak 

formulovat projekt obnovy. Hos1šová je 

fajn místo pro život, je tu krásně.“ 

Zdroj: facebookový profil  

Mgr. Tomáše Chmely 

Obyvatelé obce Hos,šová se mohou těšit z výrazného zlepšení inter-

netového připojení. V obci byla nově vybudována a dokončena mo-

derní op,cká síť, která umožní využívat vysokorychlostní internet 

nové generace. Služba již byla zahájena společnos0 Síť21 se sídlem 

v Otrokovicích. 

Op,cké připojení představuje nejmodernější technologii přenosu 

dat. Nabízí nejen velmi vysokou rychlost internetu, ale především 

stabilní a spolehlivé připojení, které ocení domácnos, při práci z do-

mova, online výuce, sledování televize nebo hraní her. Stejně tak při-

nese kvalitní konek,vitu i místním podnikatelům a firmám. 

Společnost Síť21 je lokální firma z Otrokovic, která staví na osobním 

a profesionálním přístupu ke každému zákazníkovi. Nabízí moderní 

op,cký internet, stabilní připojení a kvalitní infrastrukturu, doplněné 

o rychlou technickou podporu přímo z regionu. Díky tomu mají zákaz-

níci jistotu spolehlivých služeb i péče, která je skutečně nablízku.  

Více informací o nabízených službách naleznete na webových strán-

kách: haps://sit21.cz/domacnos,-internet/ 

V případě zájmu o připojení ve vaší domácnos, můžete kontaktovat: 

e-mail: info@sit21.cz nebo telefon: 577 665 544. 

Radka Bezdíčková, Zlín Net, a. s. 

Hostišová získává optickou síť. 
Rychlý internet nové generace 
přináší společnost Síť21 
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ZASTUPITELSTVO OBCE 

NA ZASEDÁNÍ DNE 17. 12. 2025 

Projednalo návrh střednědobého výhle-
du rozpočtu obce Hos,šová na roky 2026
-2028. 
 
 
Projednalo návrh rozpočtu obce Hos,šo-
vá na rok 2026. Příjmy ve výši 
37 886 234,79 Kč, výdaje ve výši 
40 257 234,79 Kč, financování ve výši 
2 371 000 Kč. Hlasování o návrhu rozpoč-
tu proběhne na zasedání 22. 12. 2025 
z důvodu potřeby schválení smlouvy 
o kontokorentním úvěru. 
 
 
Schválilo smlouvu o kontokorentním 
úvěru s Českou spořitelnou, a. s., za úče-
lem časového nesouladu mezi tvorbou 
a potřebou finančních zdrojů provozního 
charakteru v čás, běžného rozpočtu 
schváleného na rok 2026 v souvislos, 
s realizací výstavby dětské skupiny ve 
výši 1,5 mil. Kč s úrokovou sazbou 1M 
PRIBOR + marže v pevné výši 1 % ročně 
se splatnos0 do 31. 12. 2026. 
 
 
Schválilo výši poplatků za pronájem sálu 
a společenských místnos0 na kulturním 
domě. Z důvodu zjednodušení systému 
úhrad bylo navrženo stanovení jednotné 
ceny pronájmu sálu bez samostatného 
vyúčtování spotřeby elektrické energie 
s rozlišením letního a zimního období.  
 

Nájem sálu: 
Letní provoz 1. 4. – 31. 9.  
místní občané 2 500 Kč (ostatní 3 500 Kč) 
Zimní provoz 1. 10. – 31. 3. 
místní občané 3 500 Kč (ostatní 4 500 Kč) 
Pohřby 500 Kč  
 

Nájem společenské místnos,: 
místní občané 1 500 Kč (ostatní 2 000 
Kč), při pronájmu sálu 500 Kč 
 

Nájem obřadní síně 500 Kč 
 
 

Schválilo Dodatek č. 1 smlouvy o umístě-
ní a provozování kontejnerů pro sběr 
oděvů a tex,lu se společnos0 Tex,lEco, 
a. s., roční poplatek 20 000 Kč bez DPH. 

 
 
Schválilo plán inventur majetku a závaz-
ků obce k 31. 12. 2025. Určilo členy in-
ventarizační komise: předseda Pavel Vy-
oral, členové Hana Karlíková, Renata 
Beňačková, Jiří Zámorský za SDH a Alena 
Pakostová za místní knihovnu. Inventari-
zace majetku a závazků bude ukončena 
17. 1. 2026. 

 
 

Schválilo Strategický plán rozvoje obce 
Hos,šová na období 2026-2030. 

2026: výstavba dětské skupiny, veřejné 
osvětlení u KD, projektová dokumentace 
ZTV Skopalíkovo pole – cesta, oprava 
střechy domu č. p. 36. 

2027: projekt polních cest, projektová 
dokumentace k rekonstrukci domu č. p. 
36, realizace veřejného prostranství Ne-
dbálkovo, projektová dokumentace inže-
nýrských sí0 u domu č. p. 36. 

2028: výstavba parkoviště u KD, realizace 
centrální ČOV, realizace inženýrských sí0 
na p. č. 148/4. 

2028-2030: rozvoj areálu za KD, výstavba 
tělocvičny k dětské skupině, realizace 
polních cest, revitalizace domu č. p. 36, 
řešení zemědělského brownfieldu, reali-
zace rybníka, vybudování cesty kolem 
sochy sv. Josefa, oprava zastávky. 

 
 
Schválilo žádost o příspěvek na ČOV k RD 
ve výši 25 000 Kč.  

 

 

Projednalo zprávu ze zasedání kontrolní-

ho výboru 8. 12. 2025. Předmětem kon-
troly byly zápisy ze zasedání zastupitel-

stva obce, žádos, občanů a žádos, 

o poskytnu0 informací. Nebyly shledány 

závady ani nedostatky. 

 

 
Projednalo návrh stanovisek a připomí-

nek dotčených orgánů k pořízení Změny 

č. 2 Územního plánu Hos,šová. Jeden 

z žadatelů uplatnil připomínku k návrhu 

změny územního plánu. Hlasování pro-
běhne po zjištění dopadů případného 

schválení či neschválení této připomínky. 

ZASTUPITELSTVO OBCE 

NA ZASEDÁNÍ DNE 22. 12. 2025 

 

 
Schválilo střednědobý výhled rozpočtu 
obce Hos,šová na roky 2026–2028.  
 
 

Schválilo rozpočet na rok 2026 jako 
schodkový. Příjmy ve výši 37 886 234,79 
Kč, výdaje ve výši 40 257 234,79 Kč, fi-
nancování ve výši 2 371 000 Kč.  
 
 

Schválilo obecně závaznou vyhlášku obce 
Hos,šová o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství. Výše 
poplatku za odpad na rok 2026 činí 
750 Kč. Celková maximální možná úleva 
(součet úlev) činí 50 % výše stanoveného 
poplatku.  
 

ZASTUPITELSTVO OBCE 

NA ZASEDÁNÍ DNE 14. 1. 2026 

 
 
Schválilo Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo 
pro projekt „Výstavba prostor pro dět-
skou skupinu v obci Hos,šová“ - část A 
uzavřené dne 30. 9. 2025 s firmou PĚLU-
CHA střechy, s. r. o. Předmětem dodatku 
je změna plnění termínu o 22 kalendář-
ních dnů vzhledem k nepříznivým klima-
,ckým podmínkám. 

 
 
Schválilo Dodatek č. 1 ke Kupní smlouvě 
pro projekt „Výstavba prostor pro dět-
skou skupinu v obci Hos,šová“ - část B 
uzavřené dne 12. 1. 2026 s firmou PĚLU-
CHA střechy, s. r. o. Předmětem dodatku 
je změna termínu plnění o 22 kalendář-
ních dnů z důvodu návaznos, prací. 
 
 
 

Schválilo zapojení obce Hos,šová k do-
dávce elektrické energie se Statutárním 
městem Zlín za cenu 2 238 Kč/MWh. 
Vysoutěženou firmou pro rok 2026 je 
Veolia Energie ČR. V případě, že město 
nezašle smluvní dokumenty, zajis0 obec 
dodávku elektrické energie prostřednic-
tvím druhé nejvýhodnější nabídky od 
jiného dodavatele. 

  Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HOSTIŠOVÁ 

1. STŘEDNĚDOBÝ VÝHLED ROZPOČTU 

2. ROZPOČET NA ROK 2026 

3. KONTOKORENTNÍ ÚVĚR 

4. CENA PRONÁJMU SÁLU NA KD  

5. SBĚR ODĚVŮ A TEXTILU 

6. INVENTARIZACE MAJETKU 

7. PLÁN ROZVOJE OBCE 

1. STŘEDNĚDOBÝ VÝHLED ROZPOČTU 

8. PŘÍSPĚVEK NA DČOV 

1. DĚTSKÁ SKUPINA 

9. KONTROLNÍ VÝBOR 

10. ZMĚNA Č. 2 ÚZEMNÍHO PLÁNU 

2. ROZPOČET NA ROK 2026 

2. DĚTSKÁ SKUPINA 

3. POPLATEK ZA ODPAD 

3. DODAVATEL ELEKTŘINY 
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1. DĚTSKÁ SKUPINA 

2. DĚTSKÁ SKUPINA 

3. DAROVACÍ SMLOUVA 

5. DODAVATEL ELEKTŘINY 

ZASTUPITELSTVO OBCE 

NA ZASEDÁNÍ DNE 9. 2. 2026 

 

 

Schválilo Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo pro 
projekt „Výstavba prostor pro dětskou sku-
pinu v obci Hos,šová“ - část A uzavřené 30. 
9. 2025 s firmou PĚLUCHA střechy, s. r. o. 
Předmětem je prodloužení termínu dokon-
čení díla do 26. 4. 2026 z důvodu nepřízni-
vých klima,ckých podmínek a uzavření oba-
loven. 
 
 

Revokovalo usnesení č. XXXV/3Z/2026 ze 
dne 14. 1. 2026 ve věci Dodatku č. 2 ke Kup-
ní smlouvě pro projekt „Výstavba prostor 
pro dětskou skupinu v obci Hos,šová“ - část 
B uzavřené dne 12. 1. 2026 s firmou PĚLU-
CHA střechy, s. r. o. Schválení dodatku neby-
lo nutné a dosud nebyl podepsán. 

 

Schválilo darovací smlouvu s firmou JVCrag, 
s. r. o., jejímž předmětem je neúčelový fi-
nanční dar obci ve výši 15 000 Kč. 

 

Schválilo zápis do obecní kroniky za rok 
2025. 
 
 

Smlouva se Statutárním městem Zlín  
o dodávce elektrické energie nebyla uzavře-
na z důvodu komplikací ze strany dodavate-
le. Proto byly posouzeny další nabídky, nej-
výhodnější nabídka firmy Pražské plynáren-
ské, a. s. 

Úplná znění zápisů ze zasedání Zastupitel-
stva obce Hos�šová jsou k nahlédnu� na 

Obecním úřadě Hos�šová. 

4. KRONIKA 

SBÍRKA PRO DIAKONII BROUMOV 
se bude z kapacitních důvodů konat až  

v podzimním termínu.  

Co nabízí knihovna? 
Knihovna na Hos,šové je k dispozici čtenářům každé úterý a čtvrtek od 
15.30 hodin. Nabízí k půjčení celkem 2 600 knih a každým rokem doplňu-
jeme nové. Kromě toho knihovna využívá výměnné soubory z Knihovny 
Fran,ška Bartoše ve Zlíně, takže má svým čtenářům co nabídnout. Je 
škoda, že zájem o knihy čím dál víc upadá, hlavně u starších dě0 je mini-
mální zájem. V knihovně jsou přitom k dispozici i ,tuly pro povinnou čet-
bu. Bohužel knihovna nepůjčuje e-knihy. Byla bych ráda, kdyby se zájem 
o knihy vrá,l alespoň na úroveň před pandemií, kdy byl skutečně velký. 

Knihovna pracuje také v programu Bookstart, v jehož rámci nabízí knihy 
pro dě, od 0 do 6 let. V tomto programu navštěvuje knihovnu 12 dě0, 
které si se zájmem nejen knihy prohlížejí, ale také půjčují domů. 

V knihovně je zapsáno 75 dospělých čtenářů a 26 dě0. Knižní fond je pra-
videlně ročně obnoven a opotřebované knihy jsou vyřazeny. V Hos,šov-
ských novinách vychází nabídka nových knih a zajímavos0. Nabízíme také 
deskové hry k bezplatnému zapůjčení, volně přístupné počítače a kopíro-
vací služby. Veškeré služby knihovny jsou poskytovány zdarma.  

Každoročně knihovna pořádá výlety po zajímavých místech na Moravě či 
Slezsku. Letos plánujeme návštěvu velmi pěkné zoologické zahrady v Os-
travě. Dě, jezdí na tyto výlety vždy zdarma, dospělí pla0 částku tak, aby-
chom zapla,li náklady na cestu autobusem.  

Navš0vit knihovnu můžete i bez toho, že si půjčíte knihu. K posezení vám 
nabídneme i kávu, nebo čaj. Přijďte se sami přesvědčit, jaké služby nabí-
zíme.  

Na vaši návštěvu se těší knihovnice Alena Pakostová 
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Rozpočet obce na rok 2026 

Hospodaření  obce Hostišová v roce 2025 

 

STATISTIKA OBYVATEL 

Počet obyvatel k 1. 1. 2026 578 

z toho občané ČR 549 

z toho cizinci 29 

 Zdroj: Ministerstvo vnitra ČR 

ZMĚNY V REGISTRU OBYVATEL V ROCE 2025 

Narození 8 

Zemřelí 4 

Přistěhovaní 11 

Odstěhovaní 13 

Stěhování v obci 1 

ROZKLIKÁVACÍ ROZPOČET 

haps://rozpocet.alis.cz/ 

00568562/2025 

PŘÍJMY CELKEM 37 886 234,79 

- daňové příjmy 11 383 000,00 

          dům č. p. 36 2 010 000,00 

          veřejné osvětlení u KD 420 000,00 

          projekt silnice Skopalíkovo pole 100 000,00 

FINANCOVÁNÍ 2 371 000,00 

          dětská skupina 29 406 834,79 

- kapitálové 32 076 834,79 

- běžné 8 180 400,00 

VÝDAJE CELKEM 40 257 234,79 

- nedaňové (vlastní činnost) 1 565 000,00 

- přijaté dotace 24 937 634,79 

- kapitálové (prodej majetku) 0,00 

PŘÍJMY CELKEM 13 197 959 

- daňové příjmy 10 763 468 

          hřiště za KD 3 631 000 

          ČOV (dokumentace) 500 000 

          veřejné osvětlení 632 000 

FINANCOVÁNÍ 7 971 000 

          dětská skupina 5 371 000 

- kapitálové 12 460 000 

- běžné 8 708 959 

VÝDAJE CELKEM 21 168 959 

- nedaňové (vlastní činnost) 1 979 800 

- přijaté dotace 451 691 

- kapitálové (prodej majetku) 3 000 

Druhové třídění Rozpočet Skutečnost 

13 442 139 

11 085 595 

2 060 912 

2 400 

293 232 

17 670 559 

7 421 730 

10 248 829 

5 370 855 

3 567 291 

416 171 

631 679 

4 228 420 

          projekt VP Nedbálkovo 217 000 116 765 

          dům č. p. 36 2 051 000 13 995 

Kompletní přehled veřejných financí nabízí web  

monitor.statnipokladna.gov.cz.  

Po vyhledání obce uvidíte přehledné informace 

o jejím hospodaření, zejména příjmy a výdaje, 

strukturu rozpočtu, vývoj financí v jednotlivých le-

tech, výši dluhu či závazků a další ekonomické uka-

zatele. K dispozici jsou také grafy a srovnání.  

Stav výdajů 

   Běžné                      Kapitálové 
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jaktridit.cz 

Velkou snahou celého zastupitelstva obce je, 
aby místní prodejna potravin zůstala zachována 
i do budoucna. Nejde nám jen o samotný ob-
chodní prostor, ale především o službu lidem, 
dostupnost základních potravin a zachování 
místa, které je pro naši obec důležité i jako při-
rozené centrum setkávání. 

Proto nabízíme od 1. 5. 2026 bezúplatnou vý-
půjčku těchto prostor, a to výhradně za účelem 
provozování prodeje potravin a souvisejícího 
sor,mentu, s možnos0 podání žádos, o veřej-
nou finanční výpomoc obce ve výši 60 000 Kč 
ročně. Podmínkou je zachování této činnos, po 
celou dobu trvání výpůjčky. 

Budeme velmi rádi, pokud se najde někdo, kdo 
bude ch0t na dosavadní fungování navázat 
a pokračovat v této důležité roli. Pokud cí0te, že 
právě vy byste mohli být 0m, kdo pomůže udr-

H l e d á  s e  n o v ý  p r o v o z o v a t e l  p r o d e j ny   
p o t ra v i n  v  k u l t u r n í m  d o m ě  

H i s t o r i e  p r o d e j e n  v  H o s t i š o v é  
Bezděkovi provozovali obchod v domě č. p. 28 kolem roku 
1928. Nejednalo se však o prodej potravin, jak jej známe 
dnes. Hlavní sortiment byly svíčky, knoty do lamp, petrolej, 
hřebíky, omezeně kovářské zboží (v obci byli kováři), trvan-
livé potraviny. 

Před druhou světovou válkou působil obchodník Štěpán 
Pospíšil v domě č. p. 15. Jeho otec měl obchod v Sazovicích.  

Josef Šesták vedl prodejnu „u Šestáčků“ v domě č. p. 41 
(dnes č. p. 134). Byl považován za velmi schopného ob-
chodníka. Během války mu partyzáni vyplenili obchod, 
zejména zásoby cigaret a alkoholu. Josef Šesták zemřel 
v roce 1959 ve věku pouhých 40 let a obchod byl následně 
znárodněn. Provoz převzalo spotřební družstvo Jednota, 
které sem dosadilo Marii Šafářovou. Po vybudování prodej-
ny Jednoty pokračovala ve své práci tam.  

Nová prodejna Jednoty byla otevřena v roce 1962 v budo-
vě dnešní provozovny Mrazík (č. p. 95). Spotřební družstvo 
Jednota mělo v té době prakticky monopol na zásobování 
venkova v Československu.  

Po roce 1989 došlo k obnovení soukromého podnikání. Rodina Vaculových 
otevřela obchod dne 28. 10. 1991 ve svém domě č. p. 121. Současně provo-
zovala obchod i v budově bývalé Jednoty, a to až do jejího prodeje v první 
polovině 90. let. Obchod v domě č. p. 121 fungoval do června 2000.  

V roce 1994 byl v kulturním domě přestavěn prostor přísálí na prodejnu po-
travin provozovanou rodinou Němcových (firma DAMEST). 

Zdroj: Vít Zapletal, Milan Šesták 

žet obchod v provozu, neváhejte se nám ozvat. Rádi s vámi probe-
reme všechny podrobnos,. 

Záleží nám na tom, aby obchod zůstal zachován. Pomozte nám 
udržet ho živý. 

Michaela Nováková 

Otevření Jednoty v roce 1962. Zleva: Růže-

na Zapletalová, Marie Janíková, Fran1ška 

Zámorská, Karla Hořčicová, Helena Zámor-

ská, Fran1šek Zapletal. Zdroj: Vít Zapletal 

Zrenovovaná cedulka je k vidění ve firmě  
Jitky Palové v Kvítkovicích. 



 

HOSTIŠOVSKÉ NOVINY   2026  číslo 1 12 
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Setkání u „Zabitého ševce“ 

158. výročí tragické událos, v Jamíkách, kde byl ve vá-
nočním čase 1867 úkladně zavražděn a oloupen zlínský 
švec Fran,šek Bartoš, si spolek Horizont Hos,šová, ale 
i mnoho dalších připomenulo pochodem na „místo činu“. 
Kdysi dávno byl na stromě zavěšen obrázek od lhotského 
Heřmana Jurčíka s vyobrazením a připomenu0m onoho 
hanebného skutku. Když po letech barvy vybledly, pokusil 
se Horizont zachovat toto pietní místo tabulkou s popi-
sem událos,. Ale i tato snaha po několika letech vzala za 
své, protože při těžbě dřeva se celá oblast proměnila. 
Zásluhou Pavla Džavíka, jednoho z potomků onoho ševce 
Bartoše, byl na nyní jen přibližném místě událos, vztyčen 
železný kříž, který snad zubu času odolá nejlépe. O Váno-
cích 2025 však byl pravidelný pochod docela zajímavě 
inovován. Horizont navázal kontakt s předsedou Nadační-

ho fondu Jana Antonína Ba,, panem Petrem Kopčilem, 
který přijal pozvání na akci a podílel se i na její propagaci 
v médiích. Nakonec se u železného kříže sešlo kolem 50 
účastníků, kteří si vyslechli nejen krátkou historii vztahují-
cí se k tomuto tragickému místu, ale i velmi zajímavé po-
vídání o bratrech Tomáši a Janu Antonínu Baťovi a jejich 
otci Antonínu Baťovi, jehož obchodní i řemeslnické zkuše-
nos, daly rozhodný impuls k rozvoji firmy Baťa a 0m 
i k rozvoji Zlína a celého regionu. Asi nemusím připomínat 
známou a kuriózní historickou souvislost, že vdova po 
zavražděném ševci Bartošovi si vzala Antonína Baťu - již 
zmiňovaného otce Tomáše a Jana Antonína - takže kdyby 
k vraždě v Jamíkách nedošlo, kdoví, jak by to se Zlínem 
dopadlo.                                                               

Michal Mynář 

Novoroční výstup na Hřeben 
Jako každý rok v tomto tisíciletí (a pár let před tím) pořádal hostišovský Ho-
rizont setkání na vršku Hřeben (399 m. n. v.), kterému se ale také neoficiál-
ně říká „Kančí hory“. Setkávají se zde lidé z Hostišové, ale i z ostatních okol-
ních obcí, také turisté ze Zlína, aby si popřáli vše nejlepší do nového roku, 
opekli si špekáček, ochutnali cukroví i nějaké zimní tekutiny, získali vrcholo-
vé razítko a užili si u plápolajícího ohně příjemný pocit lidské pospolitosti.  

Je pravda, že letošní setkání nám zkomplikovali neznámí návštěvníci zhru-
ba měsíc před akcí, kteří na místě nechali nepořádek takových rozměrů, 
že majitel lesa všechny „táboráky“ zakázal. Oslovili jsme ho a po našem 
ujištění, že chceme tradici zachovat a víme, jak se v lese chovat, nám ma-
jitel akci povolil. Ale uvědomili jsme si, že díky neznámé bezohledné par-
tě, byla naše akce bez vlastního zavinění ohrožena. 

Je těžké přesně odhadnou počet účastníků – na vrcholu Hřebene je to 
jako na pražském orloji - jedni přicházejí, druzí odcházejí, ale v průběhu 
čtyř hodin se tam nakonec vystřídalo asi 200 lidí. Jen myslocký Sláveček, 
tradičně první příchozí na Hřeben, letos chyběl – už vandruje na nebesích. 
A taky chyběl – ale jen kvůli chřipce – ten „starý pán s prasetem“ (stréc 
Michal byl nachcípané). Sádrový divočáček ale nechyběl a každý si ho 
mohl pro štěs0 pohladit. 

Chtěli bychom i nadále ono tradiční setkání na „Kančích horách“ zachovat.  

Ani ne pro ten novoroční špekáček, ne 
pro tu ochutnávku cukroví a slivovice, ani 
ne pro ten vrcholový „štempl“. Ale hlav-
ně - pro ten příjemný a v dnešní době tak 
vzácný pocit lidské pospolitos, u plápo-
lajícího ohně. 

Michal Mynář  
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SWODKA 2024  

Swodka 
2025 
 

Refrén 1: 

Písky, Dolňák, Agustýnka, 

Spící ulic, Strážná,  

U Jose\a, Horňák, Pepák, 

Horní skala, Boří. 

 

Na broďáku, Studenec, 

Na křivéch, Dolní skala, 

Na placi, U kaple,  

Vinohrady, Sklené zámek. 

 

Pod bradlama, Na drahách, 

Němcovo náklí, Ostrovec, 

Letunky a Nejezchleby, 

Netopýrka, Trnovec. 

 

Zelníčky, Údolí děsu, 

Záhumenice, Jamíky, 

Skopalíkovo pole, 

Chodník a ještě Čerťáky. 

 

Kotlék, Pasíčky, Ploščiny, 

Opleta a Padělky, 

Kopánky, Na nivkách.  

Jo a nezapomeň  Vesníky! 

  
Refrén 2: 

To je naša Hos5šová 

Zezdola až nahoru 

Tady všichni žijeme si 

Staří, mladí pospolu.  

 

To je naša Hos5šová 

Tá nejlepší dědina 

Voní to tu po trnkách 

A voní tu aj slanina!  

 

Video můžete zhlédnout 

na www.youtube.com/

watch?v=TaxI2uMiBNo 
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Rozloučení s vánoční dobou se poprvé konalo v prostorách pohos,nství U Nás. Kolem poledne přišli turisté, 

poseděli a měli možnost si opéct venku špekáček. Poté zaznělo tradiční zhudebněné shrnu0 nejdůležitějších událos0 
uplynulého roku, tzv. Swodka. Následně část účastníků pokračovala uvnitř pohos,nství při hudbě a občerstvení.  

Divadlo. Kulturní dům ožil v neděli 22. března divadlem. Žáci literárně-drama,ckého oboru ZUŠ Otrokovice pod ve-

dením Gustava Řezníčka představili hned dvě divadelní hry. Mladší žáci uvedli premiéru své variace hry Splašené nůžky. 
Po přestávce následovala derniéra komedie Silvestr svobodného pána v podání starších žáků. 

Vánoční koledování u kaple za doprovodu kytar nabídlo příjemné štědrovečerní sousedské setkání. Večer zpestři-

la také možnost prohlédnout si betlém z kovových figurek vystavený v kapli – mistrovské kovářské dílo pana Josefa Mi-
košky, které sklidilo obdiv všech přítomných. 
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o ochraně osobních údajů) je přípustné zveřejnění jména a příjmení bez jakýchkoliv dalších údajů. V případě nesouhla-
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P O Z V Á N K Y  

Mše svatá  
prosebná bude sloužena  

2. 5. 2026  
v 18.00 hodin. 


